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高一第一学期期中试卷参考答案 

班级：__________  学号：__________  姓名：__________ 

1．B   

2．D 

3．B 

4．A 

5．B 

6．D 

7．C 

8．B 

9．C 

10．D 

11．[0,1) (1, )+  

12． 2 1x − （答案不唯一） 

13． (0, )+ ；[1, )+  

14． 45  

15．①②④ 

16．（1） ( , 2) (5, )− − + ； 

（2）[ 3,1)− ； 

（3）当 1a = 时，解集为； 

当 1a  时，解集为 ( 2, )a a− − ； 

当 1a  时，解集为 ( , 2)a a− − ； 

17．（1） ( 2,3)A B = − ； [2,3)A B =R ；（2）[3, )+  

18．（1）
1

( ,0) (0, )
2

− + ；（2）14；（3） 2 1−  

19．（1）
180 10

40
10 5

x
y

x

+
= − − +

+
， (0,100)x ；（2）当且仅当 20x = 时， max 28y =  

20．（1）
2( ) 4 5f x x x= − − ；（2）

2

min

4 5, 1 2
( )

9, 2

a a a
f x

a

 − − −  
= 

− 
；需要写出最值

点  （3） ( 1,2]−  

21．（1） 1 {1,2,3,4,5,6,7}M  = . 

（2）设B有 | |B 个元素, 下证
min| | 34B = . 

一方面, {2,5,8, ,98,101}B = , 则 0A B B  = , ( , ) 0, ( , ) 1d A B d A B    . 

而 1 {0,1,2, ,101}B A  = , 1 {1,2,3, ,102}A B  = , 可得 ( , ) 1d A B = , 符合题意.  

此时 | | 34B = , 故
min| | 34B  .  

另一方面, 假设 | | 33B j=  , 则令 1 2{ , , , }jB b b b= 且 1 2 jb b b   .  
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可知 1A B  = 1 1 1 2 2 2{ 1, , 1} { 1, , 1} { 1, , 1}j j jb b b b b b b b b− + − + − + ,  

右边最多含有3 99j  个元素, 矛盾.  

因此 | | 34B  , 综上 B至少含34个元素. 

（3）先证明 ( ) ( )M k l M k l    + .  

易见, M k = { | ,| | }n Z m M n m k   −  ,  

因此只要
1 2M M , 就有

1 2M k M k   . 

( )x M k l    , ,| | , ,| |p M k x p l m M m p k   −    −  ,  

因此相加得 | |m x k l−  + , 即 ( )x M k l  + , ( ) ( )M k l M k l    + , 得证. 

注: 其实 ( ) ( )M k l M k l    + .  

( )x M k l   + , ,| |m M x m k l  −  + ,  

因此可得{ , 1, , } { ,m k m k m k x l− − + + − 1, , 1, }x l x l x l− + + − +  ,  

即 ,| | ,p Z x p l  −  | |p m k−  .  

于是 p M k  , 而 ( )x M k l   , 即得 ( ) ( )M k l M k l +    . 

再证明: 对于任意三个非空整数集合 , ,A B C , 总有 ( , ) ( , ) ( , )d A B d B C d A C+  . 

令
1 2( , ),  ( , )d d A B d d B C= = , 则

2 1 2 1 2( ) ( )C B d A d d A d d     =  + , 

同理
1 2 1 1 2( ) ( )A B d C d d C d d     =  + ,  

因此由定义可得, 

1 2( , ) ( , ) ( , )d A C d d d A B d B C + = + , 

即 d 满足距离的三角不等式. 

因此本题中, ( , ) ( , ) ( , ) 5d A C d A B d B C + = , 且 ( , ) ( , ) ( , ) 4d A C d B C d A B+  = ,  

得出 ( , ) 3d A C  , 即 ( , ) 3,4,5d A C = .  

取 {0}, {4}, {5}A B C= = = 可知 ( , ) 5d A C = 可能成立;  

取 {0}A = , {4},B = {3}C = 可知 ( , ) 3d A C = 可能成立.  

取 {0}, {4}A B= = , {3,4}C = , 可知 ( , ) 4d A C = 可能成立.  

综上, ( , )d A C 的所有可能取值为3,4,5 . 

建议评标:  

( ) ( )M k l M k l    + 证明 2 分,  
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猜到 ( , ) ( , ) ( , )d A B d B C d A C+  1 分, 证明 1 分,  

夹出3 ( , ) 5d A C  , 写出取值范围{3,4,5} 1 分, 举例 1 分.  
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